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01008570
Listas para  
el ensayo 
-Serie limitada  
de 3.000 piezas- 
27 x 24 cm
Ready for practice 
-Limited edition 
of 3,000 pieces- 
10 3/4" x 9 1/2"
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01008562
Tigre mitológico 
-Serie limitada  
de 1.500 piezas- 
31 x 39 cm
Mythological Tiger 
-Limited edition 
of 1,500 pieces- 
12 1/2" x 15 1/2"

>

THE 
SPIRITUAL 
CREATURES
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01008580
El árbol de los 
enamorados 
49 x 32 cm
The tree of Love 
19 1/2" x 12 3/4"

Esta pieza puede ser perso-
nalizada. Consulte con su 
delegado de ventas para 
más información. 
This special piece can be 
personalized. Please see 
your retailer for details.
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01001964
En un patio andaluz 
-Serie limitada  
de 2.000 piezas-  
30 x 21 cm
Andalusian spring 
-Limited edition 
of 2,000 pieces- 
12" x 8 1/2"
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01008568
Trío de Jazz 
-Serie limitada  
de 3.000 piezas- 
35 x 35 cm
Jazz trio 
-Limited edition 
of 3,000 pieces- 
14" x 14"
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01008569
Tango apasionado 
-Serie limitada  
de 3.000 piezas-  
37 x 37 cm
Passionate Tango 
-Limited edition 
of 3,000 pieces- 
14 3/4" x 14 3/4"
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01013044
Virgen de la paloma 
(azul / oro) 
-Serie limitada  
de 500 piezas- 
70 x 23 cm
Madonna with dove 
(blue / golden) 
-Limited edition 
of 500 pieces- 
28" x 9 1/4"
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01005912
Vuelo de cisnes 
65 x 70 cm	
Swans take flight 
26" x 28"

>



01001905 
Gran cisne 
-Serie limitada 
de 1.000 piezas- 
47 x 40 cm
Majestic swan 
-Limited edition  
of 1,000 pieces- 
18 3/4" x 16"

>
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01001319

01001456

01001456
Grullas 
54 x 55 cm 
Cranes 
21 1/2" x 22"

01001319
Garzas 
57 x 40 cm 
Herons 
22 3/4" x 16"

>



01005863
Águila a la caza 
-Serie limitada  
de 1.500 piezas- 
55 x 39 cm
Justice eagle 
-Limited edition  
of 1,500 pieces- 
22" x 15 1/2"

>
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01001420
Caballos en libertad 
38 x 68 cm 
Born free 
15 1/4" x 27 1/4"

>



01005362
Cacería 
-Serie limitada  
de 1.000 piezas- 
41 x 84 cm
Fox hunt 
-Limited edition  
of 1,000 pieces- 
16 1/2" x 33 1/2"

>



01001860

01008343

01008343
Pura raza árabe 
-Serie limitada 
de 2.000 piezas- 
42 x 46 cm
Arabian pure breed 
-Limited edition  
of 2.000 pieces- 
16 3/4" x 18 1/2"

01001860
Libres como  
el viento 
-Serie limitada  
de 1.500 piezas- 
53 x 47 cm 
Free as the wind 
-Limited edition  
of 1,500 pieces- 
21 1/4" x 18 3/4"

>

>
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01006953

01001959

01001959
Carpas Koi 
-Serie limitada 
de 2.000 piezas- 
46 x 29 cm
Koi 
-Limited edition 
of 2,000 pieces- 
18 1/2" x 11 1/2"

01006953
Tortugas marinas 
36 x 44 cm
Sea turtles 
14 1/2" x 17 1/2"

>

>



Porcelana clásica Elite | Classic porcelain - Elite 5

01007138
Ajedrez (Re-Deco) 
-Incluye tablero de cristal- 
14 x 54 x 54 cm
Chess Set (Re-Deco) 
-Includes glass chessboard- 
5 1/2" x 21 1/2" x 21 1/2"

01006333
Ajedrez completo          
(Caja tablero incluida) 
21 x 56 x 56 cm
Medieval chess set     
(Chess board box included) 
8 1/2" x 22 1/2" x 22 1/2"

01007138

01006333



Peana desmontable para colgar 
el abanico en la pared.
Detachable free - standing 
base; fan can also be 
displayed as wall art.

01001936
Abanico con  
lirios y cerezo 
-Serie limitada 
de 2.000 piezas-  
35 x 52 cm
Iris and cherry  
flowers fan 
-Limited edition 
of 2,000 pieces- 
14" x 20 3/4"

01001951
Abanico  
Dragón Imperial 
-Serie limitada 
de 2.000 piezas- 
35 x 52 cm
Imperial  
Dragon Fan 
-Limited edition 
of 2,000 pieces- 
14" x 20 3/4"

>

>

01001936

01001951
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01001870
La diosa del amor 
-Serie limitada 
de 3.000 piezas- 
34 x 74 cm 
Gondola of love 
-Limited edition 
of 3,000 pieces- 
13 1/2" x 29 1/2"

>



01001350
En la góndola 
-Serie numerada- 
45 x 76 cm
In the gondola 
-Numbered series- 
18" x 30 1/2"

>



01001393

01007695
Amor bajo la luna   
-Serie limitada 
de 2.500 piezas-  
30 x 27 cm
Moonlight love         
-Limited edition 
of 2,500 pieces- 
12" x 10 3/4"

01001393
Coche en primavera 
-Serie limitada  
de 1.500 piezas- 
42 x 56 cm	
Young couple  
with car 
-Limited edition  
of 1,500 pieces- 
16 3/4" x 22 1/2"

>

>

01007695
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01008506

01001797

01008506
Secretos en  
el parque 
-Serie limitada 
de 3.000 piezas- 
30 x 19 cm
Secrets in the park 
-Limited edition 
of 3,000 pieces- 
12" x 7 1/2"

01001797
Un día de excursión 
-Serie limitada  
de 3.000 piezas- 
29 x 47 cm
Enchanted outing 
-Limited edition  
of 3,000 pieces- 
11 1/2" x 18 3/4"

>
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01008250
Florecer romántico 
30 x 32 cm 
Romantic feelings 
12" x 12 3/4"



01006809
Flores en 
primavera 
38 x 26 cm 
Flowers for 
everyone 
15 1/4" x 10 1/2"
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01001879
Puente de ensueño 
-Serie limitada  
de 1.500 piezas- 
44 x 56 cm 
Bridge of dreams 
-Limited edition  
of 1,500 pieces- 
17 1/2" x 22 1/2"

>



01001868
Divertimento  
en el jardín 
-Serie limitada  
de 1.500 piezas- 
48 x 38 cm
A quiet 
conversation 
-Limited edition  
of 1,500 pieces- 
19 1/4" x 15 1/4"

>
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01001492
Tres hermanitas 
-Serie limitada  
de 3.000 piezas- 
35 x 35 cm
Three sisters 
-Limited edition  
of 3,000 pieces- 
14" x 14"

>



01008360
Estación florida - 
Dama  
-Serie limitada  
de 2.000 piezas- 
42 x 39 cm	
Sweet scent  
of blossoms  
-Limited edition  
of 2,000 pieces- 
16 3/4" x 15 1/2"

>
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01001901
Viviendo en un sueño	
-Serie limitada  
de 750 piezas- 
56 x 32 cm 
Living in a dream 
-Limited edition  
of 750 pieces- 
22 1/2" x 12 3/4"

>



01005819
Alegoría a  
la libertad 
64 x 30 cm 
Allegory of liberty 
25 1/2" x 12"

>
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01008399
Rosas de verano   
-Serie limitada 
de 2.500 piezas-  
51 x 48 cm
Summer roses         
-Limited edition 
of 2,500 pieces- 
20 1/2" x 19 1/4"



01008476
Clase de ballet 
-Serie limitada 
de 2.500 piezas- 
36 x 49 cm
Backstage ballet 
-Limited edition 
of 2,500 pieces- 
14 1/2" x 19 1/2"

>
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01011893
Pasión por la danza  
-Serie limitada 
de 500 piezas- 
81 x 56 cm
Love for ballet 
-Limited edition  
of 500 pieces- 
32 1/2" x 22 1/2"

>



> 01001816
Carnaval veneciano 
-Serie limitada  
de 1.000 piezas- 
57 x 37 cm
Venetian carnival 
-Limited edition  
of 1,000 pieces- 
22 3/4" x 14 3/4"



01007194
Carnaval veneciano 
(Re-Deco) 
-Serie limitada  
de 1.000 piezas- 
57 x 37 cm
Venetian Carnival 
(Re-Reco) 
-Limited edition  
of 1,000 pieces- 
22 3/4" x 14 3/4"

>
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01013502
Odalisca 
73 x 28 cm
Native 
29 1/4" x 11 1/4"

01007166
Odalisca (Re-Deco)                   
75 x 28 cm
Native (Re-Deco) 
30" x 11 1/4"

01013502 01007166
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01013569
Torso de payaso 
-Serie limitada  
de 3.500 piezas- 
57 x 31 cm
A moment’s pause 
-Limited edition  
of 3,500 pieces- 
22 3/4" x 12 1/2"

>



01001887
Un mundo  
de ilusión 
-Serie limitada 
de 1.000 piezas- 
43 x 31 cm
A world of magic 
-Limited edition 
of 1,000 pieces- 
17 1/4" x 12 1/2"

>
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01001720
Duendecilla 
11 x 14 cm
Sprite 
4 1/2" x 5 1/2"

> 01001721
Duendecillo 
10 x 15 cm
Leprechaun 
4" x 6"

>



01001864
El nacimiento  
de Venus 
-Serie limitada 
de 1.000 piezas- 
45 x 82 cm
The birth of Venus 
-Limited edition 
of 1,000 pieces- 
18" x 32 3/4"

>
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01006929  
Paseo bajo el mar 
-Serie limitada 
de 1.000 piezas- 
32 x 46 cm
Underwater journey 
-Limited edition  
of 1,000 pieces- 
12 3/4" x 18 1/2"

>



01008293
Balancín estival 
-Serie limitada  
de 1.500 piezas- 
26 x 34 cm
Summer rhythm 
-Limited edition  
of 1.500 pieces- 
10 1/2" x 13 1/2"

>
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01001892
En un lugar  
de La Mancha 
-Serie limitada  
de 500 piezas- 
42 x 40 cm
Somewhere  
in La Mancha 
-Limited edition  
of 500 pieces- 
16 3/4" x 16"

>



01001522
Don Quijote 
amenazante 
74 x 46 cm
I am Don Quixote 
29 1/2" x 18 1/2"

>



01001812

01001812
Dama de la  
Corte Española 
-Serie limitada  
de 1.000 piezas- 
64 x 58 cm
La Menina 
-Limited edition  
of 1,000 pieces- 
25 1/2" x 23 1/4"

01007031
Dama de la  
Corte Española 
(Re-Deco) 
-Serie limitada  
de 1.000 piezas- 
64 x 58 cm
La Menina 
(Re-Deco) 
-Limited edition  
of 1,000 pieces- 
25 1/2" x 23 1/4"

>

01007031
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01008467
Enigmática belleza 
48 x 17 cm
Enigmatic beauty 
19 1/4" x 6 3/4"
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01012520

01012521

01012520
Noble japonés I 
-Serie limitada  
de 1.500 piezas- 
38 x 34 cm
Japanese nobleman I 
-Limited edition  
of 1,500 pieces- 
15 1/4" x 13 1/2"

01012521
Noble japonés II 
-Serie limitada  
de 1.500 piezas- 
38 x 34 cm
Japanese nobleman II 
-Limited edition  
of 1,500 pieces- 
15 1/4" x 13 1/2"

>

>



01001950
Alexander Nevski 
-Serie limitada 
de 500 piezas- 
64 x 64 cm
Alexander Nevski 
-Limited edition 
of 500 pieces- 
25 1/2" x 25 1/2"
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01013557
Jesús en el 
Tiberíades 
-Serie limitada  
de 1.200 piezas- 
54 x 76 cm
Jesus in the 
Tiberiades 
-Limited edition  
of 1,200 pieces- 
21 1/2" x 30 1/2"

>



01012255
En el portal  
de Belén 
-Serie limitada  
de 2.000 piezas-  
52 x 35 cm
Humble grace 
-Limited edition  
of 2,000 pieces- 
20 3/4" x 14"

>
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> 01008260
Navidad en familia 
-Serie limitada  
de 750 piezas- 
37 x 51 cm
A family Christmas 
-Limited edition  
of 750 pieces- 
14 3/4" x 20 1/2"



01001938
El viaje de Papá Noel 
-Serie limitada  
de 1.000 piezas-    
36 x 65 cm 
Santa's midnight ride 
-Limited edition  
of 1,000 pieces- 
14 1/2" x 26"

>
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01001931

01001960

01001931
Por la chimenea 
-Serie limitada  
de 1.500 piezas-   
33 x 20 cm
Down the chimney 
-Limited edition  
of 1,500 pieces- 
13 1/4" x 8"

01001960
¡He sido muy 
buena! 
-Serie limitada 
de 2.000 piezas- 
52 x 29 cm
Santa, I've been 
good! 
 -Limited edition 
of 2,000 pieces- 
20 3/4" x 11 1/2"

>



01008477
Gran Árbol  
de Navidad 
-Serie limitada  
de 2.000 piezas- 
47 x 26 cm
Great Christmas  
Tree 
-Limited edition 
of 2,000 pieces- 
18 3/4" x 10 1/2"

>
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01001799
Virgen Inmaculada 
-Serie limitada  
de 2.000 piezas-	
54 x 26 cm
Immaculate Virgin 
-Limited edition  
of 2,000 pieces- 
21 1/2" x 10 1/2"

>



01001394
Virgen de los 
Desamparados 
-Serie numerada- 
40 x 18 cm	
Holy Mary 
-Numbered series- 
16" x 7 1/4"

>
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01012526



01012524

01012526

01012525

01012524
Buda Shakyamuni (tierra) 
-Serie limitada de 1.000 piezas- 
60 x 38 cm
Shakyamuni Buddha (earth) 
-Limited edition of 1,000 pieces- 
24" x 15 1/4"

01012525
Buda Shakyamuni (naranja) 
-Serie limitada de 1.000 piezas- 
60 x 38 cm
Shakyamuni Buddha (orange) 
-Limited edition of 1,000 pieces- 
24" x 15 1/4"

01012526
Buda Shakyamuni (dorado) 
-Serie limitada de 1.000 piezas- 
60 x 38 cm
Shakyamuni Buddha (golden) 
-Limited editionof 1,000 pieces- 
24" x 15 1/4"

>

>

>



01001858
Palanquín oriental 
-Serie limitada 
de 1.000 piezas- 
52 x 57 cm
In the emperor’s 
forest 
-Limited edition 
of 1,000 pieces- 
20 3/4" x 22 3/4"

>
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